1. 3HaueHHe YaCTHOTO
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2. OnuH pa®ouuil BBITONHAET ONpeAeIeHHbIH 00beM paboThl 3a 4 yaca,
Jpyroil — 3a 6 4acos, a TpeTuii — 3a 8 yaco. PaboTast BMecTe OHH H3rOTO-
Buan 130 geraneii. CKoIbKO AeTaeil N3rOTOBMI KaXKIbIii?

1) 70; 30; 20 2) 80; 20; 10 3) 60; 50; 10
4) 50; 40; 30 5) 60; 40; 30

3. B 450 xr pyns! conepxkurcst 67,5 kr meau. CKOJIBKO NMPOLIEHTOB MeIH
CoiepIKHUTCS B pyae?

123%  2)15%  3)25%  4)12%  5)14%

4. JIBa BesocuIeqcTa BbIeXallld U3 JIBYX CeJl OTHOBPEMEHHO HAaBCTpedy
JpYT K IpYyTY U BCTPETUINCH uepe3 1,6 u. UeMy paBHO pacCTOSTHHE MEXIY Ce-
JIaMH, €CJIU CKOpOCTh mepBoro 10 km/4, a Broporo 12 km/4?

1)302kv  2)16km  3)192  4)352kM  5)22km

722k+1
5. Beruucnure: W.
n2% 26 3HEFT 48 54

1 2

6. 3apuHa B IepBbIi IeHb IPOYUTATIA 3 Bcell KHUTH. Bo BTOpOil 1eHB 3

ocrapureiics yacTu. Kakyro 4acTh OT BCel KHUTH €i 0CTaI0Ch IPoYecTs?
3 4 1 4
1) - 2) — 3) - 4) — 5) <
) 5 ) 15 ) 5 ) ) 5
7. Pemmre ypaBHeHHE: log\/g(tgx—i- 4)=2.
1) nguk,keZ 2) gmk,kez 3) ngrnk,keZ
4) —S+mkkeZ  5) TH2mhKET
8. Haiinure 3nauenue Buipasenus: sin54° -sin18°.
1)0,125 2)0,5 31 4) 0,25 5) 0,75
9. 3HayeHue NPOU3BEICHUS

X2 4+3x+2xy+6y 6x2+2x+3xy+y
2x2 4+ xy+6x+3y xy—2x+2y2—4y

paBHO
3x+1 2 3 2
1 X+ 2) x+y 3) x—+ 4) x+2y
y—2 x+21 2x+y x+3
3x+1
5) 2T
x—2y

10. [Tapamerpuyeckue ypaBHEHHS NPSIMOHN, MPOXOMISAMICH UYepe3 TOUKH
A1(=2; 1; =3) u A5(4; 5; 6), UMEIOT BUJ:

x =2+ 6t, x=—2+6t, x=—-2-—06t,
D qy=—1+4,  2) qy=—1+4,  3) ¢y=1+4,
7=3+9¢ 7=-3+4+9; 7z=-3-9¢;
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x=—2+6r, x=—2+5¢,
4) y=1+4, 5) sy=1+6t,
z=-3+9 z=-3+9.
11. YerBepTh UMcIa 5 yMHOXKWIN Ha YHCIIO, OOpPAaTHOE 3HAYCHUIO OTHO-

menus uucen 0,(7) x 0,(14). Kakoe uucino nomydusnocs B pesyibTare BCex
3THX JCUCTBHUI?

7 5 4
Dég Dy Dy DB 98

12. B nexotopom ropoae 484 000 xuteneir. I3BecTHO, YTO Ka)Iblid TOJ
KOJIMYECTBO XUTenel yBenuuusanoch Ha 10%. Yucno xureneil 2 rona Hazajq
COCTaBJIsIIo?

1) 385 600 2) 400 000 3) 350 000 4) 300 000
5) 387 200

13. Yucno a cocrasnser 20% ot umncna b u mensre ero Ha 100. Cymma
yucen a ¥ b paBHa

1120 2)130  3)140  4)100  5)150

a6n+3bn+3
14. Ymupocrure Tl rne a>0wu b>0.

1) an+2b2n71 2) a2n+2b2n+1 3) a2n+2b2n—l
4) a2’1+1b2’171 5) a2n+2b27n

A\ V2

15. Boluuciure: (((\/E)\/E) ﬁ)
1)8 2) 2v2 3)4 42 5) NG
16. Ympocrure:

3 3
(24) '+ (02
b**+6 '

De e 3wt w5 2

17. Omnpenenute B3aMMHOE PACIONOKEHHE NPAMBIX d| U dy, €CIU OHU
3aJjaHbl yPaBHEHUAMU

x—2 y+1 z

=—— u
2 -3 -1
x+1 y  z-1
4 -6 =2
COOTBETCTBEHHO.
1) He nexaT B OHOH MIOCKOCTU 2) mapasenbHbl
3) nepecekarorcs 4) nepneHAuKYIIsPHBI

5) ckpeuBarTCcs

sin3a  cos3a

18. Vmpocture: —; .
sino. coso

DO 21 32 4H-1 53

19. OTHouieHHe Macchl 305I0Ta U cepedpa B CIJIaBe COOTBETCTBEHHO
paBHO 5 : 2. CKOIBKO TPaMMOB 30JI0Ta COIEPIKUTCS B CIUTaBe Maccoit 42 r?

I)l6r  2)18r  3)24r  4)12r  5)30r

20. B mara3uHe ObLIO IPONAHO TOJOBHHA BCEH MApTHH MPUBE3CHHBIX
madek 4gas u eme 30 mavek. Ha crnexyromuit neHp mpoany IMOJIOBHHY OCTaB-
mieficss maptuu u eme 10 mauexk. B pesynpratre B MarasuHe OCTajaoch
150 mauex gass. CKONBKO MaveK Yasi COEPKAIOCh B MAPTUH TIEPBOHAYAIBEHO?

1)700  2)760  3)740  4)730  5)750
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21. Onun paboumnii BBIIONHAET ONPEACICHHBIH 00beM paboTHI 3a 4 yaca,
Jpyroil — 3a 6 4acos, a TpeTuii — 3a 8 gaco. PaboTast BMecTe OHH H3rOTO-
Buan 130 geraneii. CKoONbKO AeTaieil N3rOTOBMI KaXKIbIii?

1)70;30;20  2)80;20;10  3)60; 50; 10
4) 60; 40; 30

22. JIBa BEJIOCHUIEAUCTA BbIEXAIU U3 JIBYX Cell OJHOBPEMEHHO HaBCTpe-
4y ApYT K JpYTy ¥ BCTpeTHIMCH uepe3 1,6 u. Uemy paBHO pacCTOSHHE MEXAY
ceJlaMH, €CiIM CKOpocTh nepBoro 10 km/4, a Broporo 12 km/4?

1) 30,2 km 2) 16 km 3)19,2 4) 352 km

1
23. 3apuHa B MEpBBIN JICHb MTPOYNTAIIA 5 Bceil kuuru. Bo Bropoil nenb
2 N , N
3 ocrasuieiicsa yacty. Kakyro 4acTb OT BCcell KHUTH eif 0cTanoch IpouecTs?
3 4 1 8
1) - 2) — 3) - 4) —
) 5 ) 15 ) 5 ) 15

24. B nexotopom ropoze 484 000 >xureneii. I3BeCTHO, 4TO KaXKAbIil TOJ
KOJIMYECTBO XHuTenel yBenuuusaioch Ha 10%. Yucno xureneit 2 rona Hazajq
COCTaBJISIO?

1) 385 600 2) 400 000 3) 350 000 4) 300 000

25. OTHomIeHHE MacChl 30J10Ta U cepedpa B CIUIABE COOTBETCTBEHHO
paBHO 5 : 2. CKOIBKO TPaMMOB 30JI0Ta COAEPIKUTCS B CIUTaBe Maccoi 42 r?

l6r 2)18r  3)24r  4)30r

26. B marasune ObLIO MPOJAHO IMOJOBHHA BCEH MapTHH IPHBE3EHHBIX
nadek gas ¥ emte 30 mauek. Ha cinemyromuii eHs Ipojaay MOJIOBUHY OCTaB-
mieficss maptuu u eme 10 mauek. B pesynprare B MarasuHe o0cCTanaoch
150 magek gas. CKOJIBKO Ma4eK 4asi COAEPIKAIOCh B IAPTHU NIEPBOHAYATIBHO?

1)700  2)760  3)740  4)730
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